
                                                                                              

NOTULEN JAARVERGADERING RAAD VAN OVERLEG  

            12 april 2023 20.00 uur, parochiekerk Beltrum.  

Aanwezigen: Jose te Woerd, Theo Helmers, Jan Boverhof, Chantal te Brake, Paulien 

Boverhof, Stef Tuinte, Thea te Loeke, R Ribbers, Titia Kok, Marijke Nijhuis, Theo Huurneman, 

Marieke Franken, Martijn Klein Gunnewiek, Kim Geverinck, Marije Rougoor, Jolijn Asschert, 

Jeanine Ebbers, Rob Dieperink, Harry Geverinck, Ria Rosing, Paul Ribbers, Stefan Baks, 

Wilfried Groot Zevert, Carla Klein Breteler, Hermien Roelvink, Roel Beunk, Jozé Ribbers, Leo 

te Woerd, Mascha Scharenborg. 

 

Afwezig met kennisgeving: Maarten te Braak, Ria Cornelissen, Marietje Stegers, Rikie 

Scharenborg, Henk te Bogt.  

• Opening                                                                 

Voorzitter Wilfried Groot Zevert van de Raad van Overleg Beltrum opent de vergadering en 

heet de aanwezigen van harte welkom.  

 

• Notulen ledenvergadering 16 nov 2022 + jaarverslag 2022 

Op de notulen van de ledenvergadering van 16 november, opgesteld door Hermien Roelvink, 

zijn geen op- en aanmerkingen. Op het jaarverslag 2022, ook opgesteld door Hermien 

Roelvink, zijn geen opmerkingen. Complimenten aan Hermien voor het samenstellen van dit 

uitgebreide verslag en voor het uitwerken van de notulen. De voorzitter geeft aan dat het 

jaarverslag een zeer waardevol document is voor Beltrum waarin duidelijk naar voren komt 

wat Beltrum allemaal doet en wat er te doen is. Hermien krijgt hiervoor een applaus. 

Het jaarverslag en de notulen zijn terug te lezen op www.beltrumonline.nl 

 

 

 

http://www.beltrumonline.nl/


• Financiële presentaties  

- SJB: Marije Rougoor, penningmeester Stichting Volksfeest Beltrum, (SVB) en Martijn 

Klein Gunnewiek, penningmeester Stichting Horeca Beltrum (SHB), geven een 

presentatie over de financiële presentaties van beide stichtingen. Verteld wordt dat 

met de jaarlijkse collecte voor de Beltrumse kermis afgelopen jaar 11.000 euro is 

opgehaald. In 2020 en 2021 was dit door corona 0 euro, in 2019 is ook ruim 11.000 

euro opgehaald. Hieruit blijkt dat Beltrummers de kermis een warm hart toedragen. 

Het aantal betalende bezoekers was in 2019 2.358, in 2020 en 2021 door corona 

onbekend en in 2022 2.108.  

Het aantal verkochte liters bier was tijdens de kermisdagen in 2023 17.000 liter. In 2021 

was  dit ruim 11.000 liter, in 2020 niets (corona) en in 2019 bijna 16.000 liter. In totaal 

zijn in 2022 98.000 munten verkocht. Dit is een stijging ten opzichte van (coronajaar) 

2021 (ruim 50.000 stuks) en 2019 (93.000 stuks)  In 2021 werd, net als in 2020, een 

verlies gedraaid. Het resultaat in 2022 was echter zeer positief met ruim 31.000 euro.  

Martijn licht toe dat de muntprijs de afgelopen jaren is verhoogd, maar dat de inzet is 

dat deze voor 2023 gelijk blijft.  

Theo Helmers stelt de vraag wat de omzet is geweest van drie dagen Kermis met 

SVB.Martijn neemt de vergadering hier in hoofdlijnen op mee, duidelijk is dat de marges 

over het geheel niet erg hoog zijn, met name door de kosten van de wagenbouw en 

Festunique.  

 

- Naoberfonds Beltrum 

Paulien Boverhof geeft als voorzitter namens Naoberfonds Beltrum een presentatie. 

Ze vertelt dat Thea Nijenhuis is gestopt als bestuurslid en dat Stef Tuinte als nieuw 

bestuurslid is aangesteld. Ook geeft ze aan dat het Naoberfonds Beltrum het 

belangrijk vindt een brede vertegenwoordiging aan bestuursleden te hebben. Man, 

vrouw, binnen Beltrum, buiten Beltrum, oud, jong, uit Beltrum en Voor-Beltrum en 

dat het goed is dat er bestuurswisselingen plaatsvinden voor nieuwe inzichten en een 

frisse, open blik.   

 

Paulien behandelt kort enkele aanvragen waar het Naoberfonds geld voor 

beschikbaar heeft gesteld: 

• Theater Osen en Angoan in De Toltuin. Hiervoor is 1.500 euro beschikbaar 

gesteld.  

• Verstelbare tafel voor het Eetcafé Beltrum 

• Finn te Morsche had het idee om bij de ingangswegen van Beltrum borden te 

plaatsen om te laten zien wat er in Beltrum te zien / doen is, dit om Beltrum 



een stukje mooier te maken. Door allerlei factoren is dit idee gestrand. Wel 

heeft het Naoberfonds mede hierdoor nu een kinderaanvraagformulier 

gemaakt om het voor kinderen laagdrempeliger te maken om een aanvraag te 

doen.  

Onlangs is een flyer van het Naoberfonds verspreid om de bekendheid te vergroten. 

Mascha Scharenborg doet de suggestie om op school / Flierefluiterskamp kinderen te 

enthousiasmeren om een aanvraag te doen. Kinderen hebben vaak hele goede ideeën en 

denken vaak ‘buiten de kaders.’ Paulien neemt de tip mee richting het bestuur.  

- RvOB 

Jozé Ribbers neemt de aanwezigen mee in het financiële jaarverslag van de RvOB en 

de begroting van 2023.  

De boeken zijn gecontroleerd door de penningmeesters van SJB, Naoberfonds, 

Kulturhus en RvoB, deze keer aangevuld met een bestuurslid van SJB en een 

bestuurslid van het Naoberfonds. Deze zijn akkoord bevonden.  

Joze licht enkele posten toe. Bij de uitgaven is de post Media / Belletje / Website / 

Krant’ lager dan in 2021, dit komt omdat in 2021 door corona twee keer een 

videoverbinding is geweest voor de vergadering. 

In 2022 is voor het Beltrums Bos ruim 11.000 euro uitgegeven. Hiervoor is van 

het Oranjefonds 5000 euro, van Unive 5.700 en 5.000 euro van de gemeente 

vanuit het Burgerinitiatief gesubsidieerd. Er was dus in totaal 15.700 euro 

beschikbaar, er is nu 11.287 voor dit bos gebruikt. Er is nog geld over, maar er 

zijn nog enkele afrondende werkzaamheden die uitgevoerd gaan worden.  

 

De post ‘Oorlogsmonument / 4 mei herdenking’ was in 2022 hoger omdat hier 

in 2021 subsidie voor beschikbaar was (75 jaar bevrijding), maar het restant 

bedrag moest terug betaald worden aan provincie en gemeente. Vorig jaar is 

er een tentoonstelling geweest, zijn ‘appeltjes van Oranje’ uitgedeeld en is 

taart besteld.   

 

Jan Boverhof vraagt naar het resultaat van de winst- en verliesrekening. Joze 

licht toe dat in 2022 ruim 18.000 over is, maar dat van dit bedrag  in 2023 eea 

besteed gaat worden. 

Jozé: De begroting 2023 is van november, op dat moment kon zij de presentatie niet 

doorgaan. In de begroting is gerekend met 18.000 euro creditsaldo.. Aan de inkomstenkant 

staan oa de contributie van de leden, subsidie gemeente Berkelland, opbrengst 

publicatiebord, Oranjefonds, subsidie 4 en 5 mei. Aan de uitgavenkant zijn de meeste posten 



vrijwel onveranderd. De werkgroepen LEEFF, BRAS en Wonen krijgen allemaal 500 euro voor 

vergaderingkosten ed.                                                                      

Voor de Dorpendeal is 5.000 euro gereserveerd in 2023 en deze kostenpost 

zal ook in 2024 terugkomen . De post reserve gaat dus omlaag in de begroting 

van 2023.  

Er zijn geen vragen of opmerkingen. Met een applaus verlenen de aanwezigen decharge 

voor de begroting 2023 en het financiële verslag van 2022. Jozé, bedankt!  

 

• Bestuurssamenstelling RvOB 

De voorzitter geeft aan dat de RvOB blij is om te kunnen mededelen dat Stefan Baks zich 

kandidaat stelt als nieuw bestuurslid. Roel Beunk en Jozé Asschert zijn aftredend en 

herkiesbaar. De aanwezigen laten met een opstekende hand weten akkoord te zijn met de 

herverkiezing van Jozé en Roel en met de aanstelling van Stefan Baks als nieuw bestuurslid. 

De benoemingen worden met een applaus bekrachtigd.  

 

Carla Klein Breteler heeft na 12 jaar haar maximale bestuursperiode bereikt en treedt af. De 

voorzitter spreekt een woord van dank uit richting Carla. Carla heeft veel betekend binnen 

de Raad van Overleg en dus voor de Beltrumse bevolking. Ze verzorgde al die jaren de 

verslaglegging van de bestuursvergaderingen. Na de maandelijkse vergadering op 

woensdagavond zaten de notulen steevast de volgende ochtend al in de mail. Op die manier 

was iedereen altijd direct weer op de hoogte van oa de afgesproken actiepunten. Carla heeft 

zich ook jarenlang ingezet voor de 4-5 mei-commissie. Ze is hier vanuit school ‘ingerold’. De 

voorzitter bedankt Carla voor haar enthousiaste inbreng en inzet. Carla ontvangt een 

attentie en een mooie blos bloemen. BEDANKT! 

Carla neemt het woord en geeft aan het een eer te vinden om al die jaren bestuurslid te zijn 

geweest. Ze heeft veel geleerd! Ook geeft ze aan het belangrijk te vinden om zich als 

vrijwilliger in te zetten en te blijven zetten voor de leefbaarheid van Beltrum.   

• AED’s in Beltrum 

Carla Klein Breteler neemt het woord en vertelt dat zij en Hermien Roelvink de afgelopen tijd 

bezig zijn geweest met een inventarisatie van het aantal AED's in Beltrum. De aanleiding is 

dat tijdens het Kleine Kernen-overleg al meerdere keren aan de orde is gekomen dat onder 

andere het onderhoud van de AED's behoorlijke kostenpost is en dat het de vraag is wie 

deze betaalt. Uit de inventarisatie blijkt dat Beltrum 7 AED's telt. De kosten voor onderhoud 

van oa batterijen en pads blijken behoorlijk uiteen te lopen. 

Op 24 april houdt de gemeente in Haarlo een bijeenkomst omdat er vanuit verschillende AED 



initiatieven hulpvragen zijn gesteld aan de gemeente / Sport Federatie Berkelland (SFB). 

Hopelijk komt hier uit naar voren dat wat betreft onderhoud iets overkoepelends 

georganiseerd kan worden, bijv. door het aanschrijven van fondsen oid. Na 24 april is er 

hopelijk meer duidelijkheid of samen optrekken een mogelijkheid is. In het volgende Belletje 

komen we terug op dit onderwerp. 

 

Hermien heeft gesproken met Hettie Radstaak, kaderinstructrice bij de EHBO. Zij geeft ook 

aan dat de kosten zo uiteen lopen door verschillen in materiaal, batterij en garantie.   

Ook geeft Hermien aan dat het belangrijk is dat herhaalcursussen worden gevolgd, o.a. de 

EHBO biedt deze aan. 

Nog onbekend is hoe kinderopvang Belhameltje / Bellefleur hier in staan met het oog op 

kinder-AED’s.  

 

Ria Rosing merkt op dat het goed is dat hier meer bekendheid aan gegeven wordt.    

Theo Helmers: Het gaat voor Beltrum over zo'n 1.500 euro op jaarbasis. Dit moet toch op te 

lossen zijn! 

Leo te Woerd: afgelopen week werd bekend dat EHBO Beltrum geen nieuwe bestuursleden 

heeft en het huidig bestuur stopt. Dit is zorgelijk! 

 

• Stand van zaken Dorpendeal Beltrum             

De voorzitter gaat in op de bijeenkomst over de Dorpendeal op 25 januari j.l; hier waren alle 

verengingen, organisaties enz uit Beltrum voor uitgenodigd. 70 mensen waren aanwezig. Er 

is stilgestaan bij de missie, visie en kernwaarden en vanuit de aanwezigen zijn de nodige 

vragen gesteld en opmerkingen gemaakt.  

Het goede nieuws is dat op ambtelijk niveau de Dorpendeal toegekend is. De schrijversgroep 

namens de Raad van Overleg Beltrum (Roel Beunk, Chantal Papen, Jan Boverhof en Wilfried 

Groot Zevert) is de afgelopen 5 maanden bezig geweest om het document voor de 

Dorpendeal te schrijven. Als deze helemaal gereed is, delen we deze. Halverwege is het plan 

wat bijgesteld en is ook het Kloppend Hart van Beltrum meer geïntegreerd in het plan. Dus: 

in plaats van de onderzoeken of de sporthal als vliegwiel kan dienen voor een nieuw 

Multifunctioneel Centrum (MFC), gaan we in de Dorpendeal ook het Kloppend Hart 

onderzoeken.  

In het document wordt nu beschreven: 

- hoe hard klopt het Kloppend Hart nog? 

- is een MultiFunctioneel Centrum bij de sporthal mogelijk? 

- een aanwezige kwam ook nog bij ons met een 3e optie: als er in Beltrum nog niets was, hoe 

zouden we het dan doen? 



 

De financiële inbreng vanuit het dorp voor de Dorpendeal is 32.000 euro. 10.000 euro komt 

vanuit de RvOB. Het Oranjefonds/ Buurtfonds en stakeholders uit Beltrum zijn 

aangeschreven. Dit ziet er positief uit, maar de stakeholders hebben nog geen concrete 

toezeggingen gedaan. 

 

De totale begroting is 230.000 euro. 32.000 komt vanuit Beltrum, provincie en gemeente 

dragen samen 198.000 euro bij. De provincie draagt met 138.000 euro voor het grootste 

gedeelte bij naast de bijdrage van de gemeente van 60.000 euro. Bij de gemeente  ligt de 

Dorpendeal nu bij de juridische afdeling. We zijn hier erg blij mee! Dank aan de gemeente en 

provincie voor het meedenken en doen! 

 

De eerste fase van de Dorpendeal  is een haalbaarheidsonderzoek door externe partijen naar 

het Hart van Beltrum en de ontwikkelingen rondom de sporthal.  Het doel is 1 centrale 

ontmoetingsplek voor heel Beltrum. 

In de 2e fase wordt dit plan uitgewerkt met o.a. een constructeur, architect en een 

dekkingsplan. Wat betekent het plan voor de exploitatie op termijn?  

 

De totale looptijd is 2 jaar.  

Ook het onderwerp wonen is opgenomen; we stimuleren nieuwbouw in Beltrum. Ook willen 

we het Meldpunt Beltrum toekomstbestendig maken.   

 

De organisatie van de Dorpendeal is als volgt:  

De coordinatiegroep bestaat uit de RvOB, gemeente en provincie.  

Daaronder volgen 3 werkgroepen: vastgoed, social work en Toekomstbestendig Beltrum.  

We gaan verenigingen aanschrijven met de oproep aan leden om zitting te nemen in deze 

werkgroepen. Zegt het voort! 

De verwachting is dat we eind april / begin mei aan de slag kunnen.  

 

Ria Rosing: Waar wordt de Dorpendeal nog meer ingezet? 

Antw vz: In Rekken en in De Betuwe. We kijken daar zeker naar, maar iedere Dorpendeal is 

anders. Ook in Gelselaar is men bezig, maar daar zijn ze nog niet zover.    

 

• Gastsprekers: Sarah Kobak en Denny Onel 

Sarah en Denny vertellen over hun ervaringen op hun nieuwe woonplek (Pand 

Hanselman, voormalige radio-tv-zaak) in Beltrum. Hoe ervaren hun het wonen in 

Beltrum? Aan de hand van een blog vertelt Sarah over hun ervaringen en 



belevenissen. Op de achtergrond laten zij en Danny foto's te zien van de verbouwing 

van hun huis, van het pand vroeger en van hun belevenissen in Beltrum in de 

afgelopen tijd.  

De presentatie mag rekenen op een groot applaus. Sarahs blog is hier terug te lezen. 

Dank beiden voor jullie presentatie! 

 

• Rondvraag: 

Leo te Woerd: is het een idee om de grasstrook tegenover bakker Stroet, (hoek 

Hofstraat/ Dorpstraat die nu veel gebruikt wordt als parkeerplaats tijdens 

schoolmomenten, in te richten als parkeerplaats?  

aanvulling voorzitter: Binnenkort gaan we met een verkeersdeskundige op pad van 

de gemeente op verkeersonveilige situaties door te nemen.  

aanvulling Jozé: Hofstraat staat tijdens de schoolmomenten vol met auto's. Idee om 

aandacht voor parkeren rondom school. Op het Mariaplein is voldoende ruimte! 

 

• Sluiting: De voorzitter dankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en nodigt de 

aanwezigen uit voor een nazit en een drankje in het Kulturhus.  

https://kobakkie.com/blog/

